Srta.

Marixa Vicenta Cordova Cordova.

Ciudad.

De mis consideraciones.

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de socios de LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS LA TINGUE EXPRESS CONSTRANTINGUE, en sesión de carácter extraordinaria realizada el día miércoles de 131 de Marzo de 2019, tuve el acierto de nombrar a usted presidenta de la compañía para un periodo estatuario de 5 años. Ratificando así la lecisión tomada al momento de constituir la compañía,

as atribuciones y deberes de la presidenta constan la escritura constitutiva LA COMPAÑÍA DE RANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS LA TINGUE EXPRESS CONSTRANTINGUE, celebrada el día 19 e abril de 2017, inscrita en el registro mercantil Nro. 02 Repertorio 02 Y Folio Nro., 21y 22 de echa el 27 de julio de 2017.

sted se dignara hacer constar su aceptación al pie del presente,

on sentimientos de consideración.

tentamente.

W Lynn Connection Efraín Vargas Sánchez

J.I: 1713484754

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LA TINGUE EXPRESS.

Acepto el cargo de presidenta de la compañía LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS LA TINGUE EXPRESS CONSTRANTINGUE, que se me confiere según el nombramiento precedente la Tingue, 13 de Marzo de 2019.

La Tingue, 14 de Marzo de 2019

Srta / Vlarixa Vicenta Córdova Cordova

C.I: 1103973150

PTESIDENTA DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LA TINGUE EXPRESS.

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN OLMEDO

REGISTRADURIA DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN OLMEDO - PROVINCIA DE LOJA

Nº **002** - 2019 Olmedo, 26 de Marzo del 2019

Dr. Jaime Oswaldo Bustamante Armijos. **REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y**

MERCANTIL DEL CANTÓN OLMEDO

CERTIFICO:

Queda Inscrito el presente **NOMBRAMIENTO** que antecede, en calidad de **PRESIDENTE** de la **COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS LA TINGUE EXPRESS COMTRASTINGUE S. A.,** con domicilio ubicado en la parroquia La Tingue, del Cantón Olmedo, provincia de Loja, república del Ecuador, A FAVOR de la señora **MARIXA VICENTA CORDOVA CORDOVA**, con el Número de Inscripción uno **(01)**, y bajo el Repertorio Nº dos **(02)**, de fecha <u>Olmedo veintiséis de Marzo del año dos mil diecinueve.</u>

El Registrador de la Propiedad y Mercantil.

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD CON FUNCION REGISTRO MERCANTIL DEL CANTO